
ACTIVIDADES 3º GRADO

LENGUA

Comprensión de texto.

 Leer el texto:



Luego de leer:

 Marcar con X la opción correcta.

*El pasatiempo preferido de Felipe es…

___ disfrazarse 

___ escuchar música.

___ buscar tesoros.



 Escribir un adjetivo para cada sustantivo:

abuelo: ……………..                                           

roca: ……………..

tesoro: …………..

El verbo 

 Mirar el video: https://www.youtube.com/watch?v=F31XS-rjABA
 Observar las palabras que están en color rosado y color verde y marcar 

con X la respuesta:

Esas  palabras son:
___ sustantivos
___ adjetivos
___ verbos 

 Leer el texto que aparece en el pizarrón y escribir tres verbos que allí 
aparecen. 

https://www.youtube.com/watch?v=F31XS-rjABA


 Copiar en la carpeta y completar.

 Redactar dos oraciones en plural (deben coincidir el sustantivo, adjetivo
y verbo). Ejemplo: 

Los  osos  gigantes  corrían  por  el  bosque  sin  encontrar  un  lugar  donde
esconderse.

Matemática

Familia del 6.000

         5.999

+              1 

         6.000

Copiar:

o Se escribe: 6.000
o Se lee: Seis Mil
o Se ubica:        U. de Mil     C     D      U 

                                          6          0      0      0



El seis mil con las centenas:

Escribir cómo se leen:

6.100=

6.200=

6.300=

6.400= Seis mil cuatrocientos

6.500=

6.600=

6.700=

6.800=

6.900=

El seis mil con las decenas:

6.010=

6.020=

6.030=

6.040=

6.050= Seis mil cincuenta

6.060=

6.070=

6.080=

6.090=

El seis mil con las unidades:

6.001=

6.002=

6.003= Seis mil tres

6.004=

6.005=

6.006=

6.007=



6.008=

6.009=

 Antes y después:  

____   6.040 _____
_____  6.912 _____
_____  6.589 _____

 ¿Cómo me llamo?

6.831=

6.043=

6.519=

 Pensar y resolver:  

Guillermina tiene 8 años y su hermana 4 años.

*La hermana de Guille tiene ___ años menos que ella.

*Dentro de tres años, Guille tendrá ___ años.

*Hace dos años, la hermana de Guille tenía ___ años.

Ejercitación  :  

 Descomponer en forma desarrollada:  

Ejemplo:

 6.912

6 U. de Mil + 9 C + 1D + 2 U

6.000 + 900 + 10 + 2

                6.135- 6.846 – 6.798

 Ordenar y resolver las operaciones  :

2.186 + 191 + 1.422=

11.872 – 4.526=

11.573 – 6.355=

601 x 6=

778 x 7=

4.818 6=

4.818 : 7=



 Escribir en letras los resultados del punto anterior.

                              

CIENCIAS SOCIALES

El campo y la ciudad.

 Leer los  textos:



 Copiar y resolver.

1- Escribir el nombre de dos medios de transportes que se utilizan en la
ciudad.



CIENCIAS NATURALES

El cuidado de la salud.

 Leer el texto.



 Copiar y resolver

RELIGIÓN

LA PALABRA DE DIOS

 Leer las páginas 12 y 13.





 Copiar y resolver las actividades nº 1 y 2.


